30 EIGENTUMSWOHNUNGEN STUTTGART STAMMHEIM SUD  SCOTTWEG
PACHGESCHOSS I UND 11
Wohnung Nr. 11 Heus Ve A5
2 1/2- Zimmer
Diele/Garderobe 2,75 x 2,635 = /.25
+ 14385 % 1,00 = 1,39
+ 2,60 x !,51 = 3.93 = 12,57 m2
Abstellraum 1,00 x 0,76 = 0,76 m2
Bad/WC 2,40 x 2,135 = 5,12 m?
Kochen 3,51 x 2,875 = 10,09 m?
Wohnen/Essen 5,745 x 3,885 = 22 ,32 m2
Schlafen 4,26 x  3,5% 14,95
. 0,625 % 0,20 = 0,13 = 14,82 m2
Wohnfldche DG T 65,68 m2
Balkon 3.00 % 2.20 6,60
+ 0,75 x 0,63 = 0,47
= 7,07/2 = 3,54 n2
o 69,22 m2
+ Abstellraum im DG II
_ 7,635 x 3,80 = 29,01
/o 0,74 x 0, = 0,19 - 28,82 m2
Wohnfl#che Wohnung Nr. 11 = 98,04 m?
/. 25 Putz aus 65,68 m?® b,ay = 96,07 m?
Pt s B B CHEIT T = -
fWehnflichen wie Bauabsehaitt [
£G Whng Hr. 1 wie BA /DG 4 he 78 mEfn = 57,42 m?2
TG Whing MNr. 2 wie BA i,lL/) = A8 07 mt/n 49 .47 me
LG dhng Nr. 3 wie BA 1/0G6/6 =1,U' mé/n 62.78 m?
AG Mhng He, 4 5,78 mE/n = 57,42 m?
0G Whna MNr. B = 4,07 m2/n 49 .47 m2
06 HWhng Ny. 6 = &1,04 mE/n o= 62,78 m?
9G Lrng Ny, 7 “5,78 m2/n = 57.42 m?
0G Whno Nr. 8 %0 me/n = 49 .47 m2
G Wnng Nr., 9 91.04 w2 /n 62.78 m?
6 Whng Nr.10 162,64 mo/p = IO“. /6 m?
DG Whng Wr, 11 = wo,07 w2/n = 98 ﬂ& e



